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Επαναλειτουργεί η Ιστορική Ιερά Μονή Μιχαήλ 
Βόδα στο Βουκουρέστι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ιστορικές στιγμές για το Βουκουρέστι που ενισχύεται με μία 
ακόμα Μοναστική Κοινότητα. Η Ιστορική Μονή Μιχαήλ Βόδα, 
που χρονολογείται από τον 16ο αιώνα, ανοίγει ξανά τις πύλες 
της σηματοδοτώντας την αρχή μιας νέας πνευματικής εποχής 
για την ορθόδοξη κοινότητα, γεμάτη ευλογίε, ελπίδα και 
αναγέννηση.

Ο Επίσκοπος Προχοβεάνου κ. Τιμόθεος, Βοηθός Αρχιεπισκόπου Βουκουρεστίου 
και ο Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Σοφέλεα, Έξαρχος των Μοναστηριών της 
Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου, έδωσαν ζωή στην ιστορική Μονή με την 
εγκατάσταση της μοναχής Κυπριανής Tănase ως Ηγουμένη της Μονής. Η μοναχή 
Κυπριανή προέρχεται από την Μονή Ράμετ.
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Ο πνευματικός διευθυντής της νέας Μονής του Βουκουρεστίου, Ιερομόναχος 
Ιωσήφ Cismaș, κατάγεται επίσης από την περιοχή της Τρανσυλβανίας.

Ο π. Νεκτάριος ανέγνωσε την απόφαση για την τοποθέτηση της Ηγουμένης και ο 
Επίσκοπος κ. Τιμόθεος παρέδωσε την Ηγουμενική Ράβδο και μίλησε σύντομα για 
την ιστορία του μοναστηριού και την πνευματική καταγωγή της νέας κοινότητας.



Image not found or type unknown

Επίσκοπος Προχοβεάνου κ. Τιμόθεος

«Πρέπει να προσευχηθούμε με όλη μας την καρδιά ώστε ο π. Ιωσήφ, η Ηγουμένη 
Κυπριανή και η μοναχή Αγριππίνα να λάβουν βοήθεια, έμπνευση, παρηγοριά και 
πολλή υπομονή», είπε ο Επίσκοπος. Και συμβούλευσε στον ιερέα και στις δύο 
μοναχές, να μην φοβούνται το μικρό ποίμνιο και να έχουν το βλέμμα τους 
στραμμένο σε Εκείνον που θα βρίσκει πάντα, πέρα ​​από τις δοκιμασίες ή τον 
καθαρό καιρό, το μονοπάτι που πρέπει να ακολουθήσουν.



Ηγουμένη Κυπριανή

Η Ηγουμένη Κυπριανή αναφέρθηκε στην ιστορία του μοναστηριού και 
επικεντρώθηκε στη θαυματουργή Εικόνα της Θεοτόκου της Οδηγήτριας από την 
κληρονομιά της Μονής, που αγιογραφήθηκε στο Άγιο Όρος. «Εδώ και λίγες μέρες 
που βρίσκομαι εδώ, έχω παρατηρήσει ότι οι άνθρωποι, πριν φύγουν για τη δουλειά, 
περνούν από εδώ, προσκυνούν, συμμετέχουν στη Θεία Λειτουργία και κοινωνούν. 
Φεύγουν από τη δουλειά μετά το ωράριο, έρχονται εδώ με τον ίδιο τρόπο και 
κάνουν το ίδιο πράγμα. Είχουν ιδιαίτερη ευλάβεια σε αυτή την εικόνα
», είπε χαρακτηριστικά και συμπλήρωσε πως αν και το Βουκουρέστι είναι μια 
θορυβώδης πόλη, μπορούμε να βρούμε ηρεμία αν θυμόμαστε ότι είμαστε 
περιτριγυρισμένοι από Αγίους.



Ιερομόναχος π. Ιωσήφ

«Τόσο εγώ όσο και οι μοναχές ζήσαμε κυριολεκτικά στην ερημιά και ο καθένας 
μας γνωρίζει ότι ο Θεός μας έβγαλε από εκεί, μας πήρε και μας έφερε εδώ και μας 
δίνει δύναμη ώστε να μην νιώθουμε ότι έχουμε αλλάξει τη σύνδεσή μας μαζί Του», 
δήλωσε ο πνευματικός διευθυντής του μοναστηριού, Ιερομόναχος Ιωσήφ Τσισμάς.
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